

**УЏБЕНИЦИ КОЈИ ЋЕ СЕ КОРИСТИТИ У НАСТАВИ
ШКОЛСКЕ 2024/2025. ГОДИНЕ**

**СПИСАК УЏБЕНИКА ЗА 1. РАЗРЕД ОПШТЕГ СМЕРА
2024/25. године, у Гимназији у Ћуприји**

Предмет	Назив уџбеника и аутори	Издавач и година издања
Српски језик и књижевност	Читанка 1 , Наташа Станковић Шошо, Бошко Сувајдић, Славко Петаковић,	Нови Логос, 2021.
	Граматика 1 , Виолета Кеџман, Драгана Ћећез Иљукић	Нови Логос, 2021.
Енглески језик	Focus 2, Second Edition	Pearson, Akronolo
Француски језик	Version original Bleu , група аутора	Клет, 2011.
Немачки језик	Direkt 1, немачки језик за први разред гимназије и средњих стручних школа Група аутора, пета година учења	Клет, 2019.
Латински језик	Латински језик за први разред гимназије , М. Пакиж, Д. Димитријевић	Завод за уџбенике
Историја	Историја, уџбеник са одабраним историјским изворима за 1. разред гимназије , Душко Лопандић, Ратомир Миликић, Мања Милиновић	Београд 2020, ЛОГОС
Географија	Географија 1, уџбеник за први разред гимназије , Рајко Голић, Дејан Шабић, Снежана Вујадиновић	Нови Логос 2019.
Биологија	Биологија за први разред гимназије С. Трифуновић, А. Лазаревић, Д. Цветковић	Завод за уџбенике, 2021.
Математика	Математика 1, уџбеник за први разред гимназије , Н. Икодиновић	Клет
	Збирка задатака и тестова за први разред гимназија и техничких школа , Ж. Ивановић, С. Огњановић	Круг
	Или Збирка решених задатака из математике 1 , Вене Богославов	Завод за уџбенике

Физика	<p>Физика за први разред гимназије, М. О. Распоповић</p> <p>Физика - збирка задатака са пруричником за лабораторијске вежбе за први разред гимназије, М. О. Распоповић, Б. Цветковић</p>	<p>Завод за уџбенике</p> <p>Завод за уџбенике</p>
Хемија	<p>Општа хемија за први разред средње школе и гимназије општег смера, Т. Недељковић</p> <p>Збирка задатака из хемије за 1. и 2. разред гимназије. Р. Николајевић, М. Шурјановић</p>	<p>Логос, 2020.</p> <p>Завод за уџбенике и наставна средства, 1987.</p>
Рачунарство и информатика	<p>Рачунарство и информатика за први разред гимназије, Филип Марић</p>	<p>Клет</p>
Музичка култура	<p>Музичка култура за први разред гимназије, Соња Маринковић</p>	<p>ЈР Завод за уџбенике</p>
Ликовна култура	<p>Ликовна култура за први разред гимназије природно-математичког смера и општег типа, Марина Чудов</p>	<p>Клет</p>